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7.271.4.1.2018

Do wykonawcow
biorgcych udzial w postepowaniu

Dotyczy postepowania Nr Z.271.4.1.2018 — zapytania ofertowego dla zadania pn.:
Wykonanie dokumentacji technicznej na budowe sieci kanalizacji sanitarnej

w m. Noskow

Urzad Miasta i Gminy Jaraczewo informuje, ze otrzymal zapytanie od Firmy
zainteresowanej udzialem w postepowaniu o udzielenie zamowienia na wykonanie zadania:
»Opracowanie dokumentacji technicznej na budowe sieci kanalizacji sanitarnej

w m. Noskow”,

Ponizej przedstawiamy tres¢ pytan wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1. Jaki system kanalizacji preferuje Zamawiajacy (ci$nieniowy, podcisnieniowy czy
grawitacyjno-ttoczny)?
Odpowiedz 1. Zamawiajacy preferuje grawitacyjno-ttoczny system kanalizacji.

Pytanie 2. Czy przylacza kanalizacji sanitarnej zakonczone na granicy dziatki
drogowej i dziatki prywatnej nalezy zaprojektowa¢ wylacznie do dziatek zabudowanych?
Odpowiedz 2. Przylacza kanalizacji sanitarnej nalezy zaprojektowaé do dziatek
zabudowanych oraz takich, gdzie fizycznie rozpoczeto juz prace majace na celu ich
zabudowe.

Pytanie 3. Czy Zamawiajgcy dopuszcza i preferuje lokalizacji projektowanej sieci
kanalizacyjnej w dziatkach drogowych dr6g publicznych?

OdpowiedZz 3. Zamawiajacy preferuje lokalizacje sieci kanalizacyjnej w dziatkach
drogowych drég publicznych.

Pytanie 4. Czy Zamawiajacy dysponuje dzialka pod przepompownig kanalizacji sanitarnej?
Odpowiedz 4. Zamawiajacy nie dysponuje dziatka pod przepompowni¢ kanalizacji

sanitarne;.

Pytanie 5. Czy Zamawiajacy dopuszcza lokalizacje przepompowni w pasie drogowym?
Odpowiedz 5. Zamawiajacy nie dopuszcza lokalizacji przepompowni w pasie drogowym.

JW.



Pytanie 6. Czy teren objety opracowaniem projektowym znajduje si¢ w obszarach objetych
planami miejscowymi?

Odpowiedz 6. Teren objety opracowaniem projektowym nie znajduje sie¢ w obszarach
objetych planami miejscowymi.

Pytanie 7. Czy teren objety opracowaniem projektowym znajduje sie na terenie zamknietym?
Odpowiedz 7. Teren objety opracowaniem projektowym nie znajduje si¢ na terenie
zamknietym.

Pytanie 8. Czy teren objety opracowaniem projektowym znajduje sie w obszarze chronionym
przyrodniczo?

Odpowiedz 8. Teren objety opracowaniem projektowym nie znajduje sie w obszarze
chronionym przyrodniczo.

Pytanie 9. Jaka jest orientacyjna dtugos¢ sieci kanalizacyjnej, ktorg nalezy zaprojektowaé?
Odpowiedz 9. Orientacyjna dlugos$¢ sieci kanalizacyjnej wynosi ok. 12,5 km, przylaczy
ok. 2,5 km.

Pytanie 10. Czy projekt sieci kanalizacyjnej dla przedmiotowych ulic stanowi¢ ma jedno
opracowanie projektowe wchodzace w sklad jednego wniosku o pozwolenie na budowe?
Odpowiedz 10. Projekt sieci kanalizacyjnej dla przedmiotowych ulic ma stanowi¢ dwa
opracowania projektowe:

1. ETAP I obejmujacy zabudowe zwartg

2. ETAP II obejmujacy zabudowe rozproszong
a kazde z nich musi zawiera¢ wyszczeg6lnione: kanalizacje grawitacyjna, kanalizacje tloczna,
przykanaliki grawitacyjne, przykanaliki tloczne, przepompownie gléwne, przepompownie
przydomowe. Dla kazdego opracowania osobny wniosek o pozwolenie na budowe.

Pytanie 11. Czy w przypadku koniecznosci zaprojektowania przewodu na terenie dziatek
prywatnych Inwestor uzna uzyskanie zgody na budowe przewodéw w formie o$wiadczenia
woli i na podstawie takiego dokumentu na podpisze o$wiadczenie o dysponowaniu
nieruchomoscig cele budowlane?

Odpowiedz 11. W przypadku konieczno$ci zaprojektowania przewodu na terenie dziatek
prywatnych nalezy podpisa¢ umowe na stuzebno$¢ przesytu.

Pytanie 12. Czy zamawiajacy jest w posiadaniu koncepcji skanalizowania przedmiotowego
obszaru i udostepni ja nieodptatnie Wykonawcy?

Odpowiedz 12. Zamawiajacy nie posiada koncepcji skanalizowania pokrywajacej sie

z przedmiotowym obszarem.

Pytanie 13. Czy w sklad opracowania wchodzi zaprojektowanie przylaczy czy odejsé
bocznych zakonczonych korkiem na granicy posesji prywatne;j?

Odpowiedz 13. W sklad opracowania wchodzi zaprojektowanie przylgczy zakoficzonych
studnig rewizyjng umieszczona to trzech metréw za granicg dziatki prywatnej.
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Powyzsze wyjasnienia sa wiagzace dla oferentow i stanowig integralng cze¢$é Zapytania
Ofertowego.

(Kierownik Zaawiajqcego
lub osoba upowazniona)
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